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Директорам закладів позашкільної 

освіти 

 

Про створення Всеукраїнського 

електронного кабінету позашкільника 

 

Одним із важливих напрямків розвитку освіти є впровадження в 

діяльність закладів освіти інформаційних технологій. 

Використання інформаційних технологій дозволяє значно підвищити 

ефективність навчального процесу, по-новому організувати взаємодію всіх 

суб’єктів освітнього процесу, побудувати освітню систему. 

Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН 

України уважно стежить за тенденціями розвитку позашкільної освітньої 

системи. Саме тому ми ініціюємо створення на дистанційній платформі НЕНЦ 

Всеукраїнського електронного кабінету позашкільника. Адреса 

електронного кабінету: https://nenc.gov.ua/forum/. 

Метою ЕКП є: 

розширення єдиного інформаційно-методичного простору; 

удосконалення змісту освітнього процесу; 

розвиток педагогів, підтримка професійної майстерності, їх адаптація у 

світовому інформаційному просторі; 

використання сучасних інформаційних технологій в освітній та 

управлінській діяльності; 

поширення інформаційних матеріалів для оптимізації освітнього процесу. 

Електронний кабінет позашкільника НЕНЦ (далі – ЕКП)  – це діалоговий 

майданчик, місце, де працівники закладів позашкільної освіти, а також всі, хто 

не байдужий до стану, розвитку і подальшої долі позашкілля в Україні, зможуть 

висловити свої думки і будуть почутими; поставити питання і отримати на них 

відповіді, поділитись досвідом, запропонувати ідеї.  

ЕКП – це віртуальна платформа для конструктивного спілкування та 

діалогу.   

Наш ЕКП працюватиме у форматі публічного форуму із зворотним 

зв’язком.  

https://nenc.gov.ua/forum/


Всі відвідувачі ЕКП зможуть вільно зайти до нього і викласти свої творчі 

пропозиції, ініціативи, ідеї, проекти, а також матимуть змогу коментувати, 

обговорювати і оцінювати пропозиції інших відвідувачів.  

Запрошуємо працівників закладів позашкільної освіти  стати активними 

користувачами і дописувачами ЕКП. 

І перше питання, яке виносить на обговорення в рубриці «Форум» -   процес 

відновлення позашкільної освіти та нове позашкілля (ідеї, бачення, напрями…). 

Інформацію відправляти на електронну пошту: myroshnyk@nenc.gov.ua, у 

темі листа вказати «ЕКП».  

Відповідальна за наповнення кабінету: Олександра Мірошник (тел. моб.: 

098-7490970).  

Інформація ЕКП буде постійно поновлюватися. 

 

 

 
 

 
 

 

 

Директор                                                        Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ 


